
・回答選択肢はすべて共通で､「はい・そう思う」,「だいたいそう思う」,「あまりそう思わない」,「いいえ・そう思わない」,

　「わからない」の５択である。

・下記グラフは、各質問に対して「はい・そう思う」,「だいたいそう思う」の肯定的回答数の「生徒」,「保護者」,「教職員」

　の三者比較である。

単位（％）

ー質問１ー ー質問２ー ー質問３ー

生　徒：水工の生徒は､あいさつがよくできる｡ 生　徒：私は､水島工業で充実した学校生活を過 生　徒：学校の授業は､主体的に活動する時間を

　　　　ごしている｡ 　　　　多くとっている｡

保護者：水工の生徒は､あいさつがよくできる｡ 保護者：子どもは､水島工業高校で充実した学校 保護者：学校の授業は､主体的に活動する時間を

　　　　生活を過ごせていると思う｡ 　　　　多くとっている｡

教職員：水工の生徒は､あいさつがよくできる｡ 教職員：生徒は､水島工業高校で充実した学校生 教職員：授業で生徒が主体的に活動する時間を多

　　　　活を過ごせている｡ 　　　　くとっている｡

ー質問４ー ー質問５ー ー質問６ー

生　徒：学校の先生方の授業は､わかりやすい｡ 生　徒：私は､クロームブックを授業や家庭学習 生　徒：私は､学校行事を楽しんでいる｡

　　　　で活用している｡

保護者：子どもは､学校の授業は､わかりやすい 保護者：子どもは､クロームブックを授業や家庭 保護者：子どもは､学校行事に楽しんで参加して

　　　　と言っている｡ 　　　　学習で活用している｡ 　　　　いる｡

教職員：生徒がわかりやすい授業をするように 教職員：生徒がクロームブックを授業やホーム 教職員：生徒は､学校行事に積極的に参加してい

　　　　工夫している｡ 　　　　ルーム､家庭学習で活用できる工夫をし 　　　　る｡

　　　　ている｡

令和６年度学校自己評価分析結果〈全体〉

【１２月実施　実施数　生徒保護者　各８１５名，有効回答数　生徒７９３名　保護者５２０名　教職員９５名】
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ー質問7ー ー質問8ー ー質問9ー

生　徒：学校は､資格取得の情報を提供し､資格･ 生　徒：学校は､進路情報を十分に提供し､生徒一 生　徒：私は､規範意識が身についていて､社会の

　　　　検定にむけた指導を丁寧にしてくれる｡ 　　　　人ひとりに応じた進路指導を行っている｡ 　　　　ルールも守れている｡

保護者：学校は､資格取得の情報を提供し､資格･ 保護者：学校は､進路情報を十分に提供し､子ども 保護者：水島工業高校の生徒は､規範意識が身に

　　　　検定にむけた指導を丁寧にしてくれる｡ 　　　一人ひとりに応じた進路指導を行っている｡ 　　　　ついていて､社会のルールも守れている｡

教職員：学校は､資格取得の情報を提供し､検定合 教職員：学校は､一人ひとりの生徒に応じた進路 教職員：水島工業高校の生徒は､規範意識が身に

　　　　格のための指導や補習が充実している｡ 　　　　指導を行っている｡ 　　　　ついていて､社会のルールも守れている｡

ー質問１０ー ー質問１１ー ー質問１２ー

生　徒：私は､部活動やホームルーム活動､生徒会 生　徒：学校は､心配や悩みがあるとき､気軽に相 生　徒：学校は､ホームページ･クラスルーム･文

　　　　活動に積極的に参加している｡ 　　　　談できる｡ 　　　　書配布で､必要な情報を提供してくれる｡

保護者：子どもは､部活動やホームルーム活動､生 保護者：子どものことで心配や悩みがあるとき､ 保護者：学校は､ホームページ･クラスルーム･文

　　　　徒会活動に積極的に参加している｡ 　　　　学校に相談しやすい｡ 　　　　書配布で､必要な情報を提供してくれる｡

教職員：部活動やホームルーム活動､生徒会活動に 教職員：教育相談の体制が整っている｡ 教職員：ホームページ･クラスルーム･さくら連絡

　　　　積極的に参加している生徒が多い｡ 　　　　網･文書配布で､必要な情報を提供してい

　　　　る｡

ー質問１３ー ー質問１４ー

生　徒：学校は､実習などで起こりえる事故を未 生　徒：学校の施設･設備は､学校生活がしやすい

　　　　然に防ぐための安全教育や､防災訓練な 　　　　ように充実している｡

　　　　どで緊急時の適切な対応を示している｡

保護者：学校は､実習などで起こりえる事故を未 保護者：学校の施設･設備は､学校生活がしやすい

　　　　然に防ぐための安全教育や､防災訓練な 　　　　ように充実している｡

　　　　どで緊急時の適切な対応を示している｡

教職員：学校は､実習などで起こりえる事故を未 教職員：学校の施設･設備は､学校生活がしやすい アンケートのご協力。
　　　　然に防ぐための安全教育や､防災訓練な 　　　　ように充実している｡ 　　ありがとうございました。
　　　　どで緊急時の適切な対応を示している｡
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